



## **В Федоровском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти местного жителя**



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения в лесополосе неподалеку от одного из сел Федоровского района Саратовской области тела 62-летнего местного жителя проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 21 августа 2016 года мужчина совершил суицид. Накануне он поссорился с супругой. Его тело обнаружено в лесополосе жителями села. В ходе осмотра места происшествия следователями предсмертной записки не обнаружено.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего, назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1062021>